
平成２９年第５回佐伯市議会定例会議案 
（議 案） 
番  号 件           名 結  果 
第１２２号 平成 29 年度佐伯市一般会計補正予算（第５号） 原案可決 
第１２３号 平成 29 年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１２４号 平成 29 年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１２５号 平成 29 年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１２６号 平成 29 年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１２７号 
平成 29 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算

（第２号） 
原案可決 

第１２８号 平成 29 年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１２９号 平成 29 年度佐伯市水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１３０号 平成 29 年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 
第１３１号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 
第１３２号 佐伯市職員の給与に関する条例等の一部改正について 原案可決 
第１３３号 佐伯市特別会計条例の一部改正について 原案可決 
第１３４号 佐伯市振興局設置条例の一部改正について 原案可決 
第１３５号 佐伯市情報ネットワーク施設条例の一部改正について 原案可決 
第１３６号 ふるさとさいき応援基金条例の制定について 原案可決 
第１３７号 佐伯市営駐車場条例の一部改正について 原案可決 
第１３８号 市道路線の認定及び廃止について 原案可決 
第１３９号 佐伯市林業集会施設条例の一部改正について 原案可決 
第１４０号 佐伯市水道事業の設置等に関する条例の一部改正について 原案可決 
第１４１号 佐伯市大手前情報発信館の指定管理者の指定について 原案可決 
第１４２号 佐伯市宇目柳瀬農村体験モデル施設の指定管理者の指定について 原案可決 
第１４３号 佐伯市鶴見マリンクラブハウスの指定管理者の指定について 原案可決 
第１４４号 佐伯市税特別措置条例の一部改正について 原案可決 
第１４５号 佐伯市債権管理条例の制定について 原案可決 
第１４６号 佐伯市グラウンド等条例の一部改正について 原案可決 
第１４７号 佐伯市社会福祉センターの指定管理者の指定について 原案可決 
第１４８号 よのうづ子どもクラブの指定管理者の指定について 原案可決 
第１４９号 木立ゆめっ子クラブの指定管理者の指定について 原案可決 

第１５０号 
佐伯市弥生地区公民館床木分館ほか 15 分館の指定管理者の指定に

ついて 
原案可決 

第１５１号 
佐伯市立佐伯図書館及び佐伯市視聴覚センターを併せて管理する指

定管理者の指定について 
原案可決 

第１５２号 佐伯市蒲江葛原郷土文化保存伝習所の指定管理者の指定について 原案可決 



第１５３号 佐伯市蒲江海の資料館の指定管理者の指定について 原案可決 
第１５４号 元猿集会所ほか 11 集会所の指定管理者の指定について 原案可決 
第１５５号 佐伯市総合運動公園の指定管理者の指定について 原案可決 
第１５６号 佐伯市教育委員会委員の任命について（候補者岩佐礼子） 原案同意 
第１５７号 平成 29 年度佐伯市一般会計補正予算（第６号） 原案可決 
第１５８号 平成 29 年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

 
（専決処分の報告） 
番  号 件           名 結  果 
第２２号 平成 29 年度佐伯市一般会計補正予算（第３号） 原案承認 
第２３号 平成 29 年度佐伯市一般会計補正予算（第４号） 原案承認 
第２４号 平成 29 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 原案承認 
第２５号 平成 29 年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第１号） 原案承認 
第２６号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 
第２７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 
第２８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 
（報告事項） 
番  号 件           名  
第２５号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２６号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第２９号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 
（意見書案） 
番  号 件           名 結  果 
第 ４ 号 地方バス補助の上限引下げに反対する意見書 原案可決 

 


